

«Единый день безопасности дорожного движения»

В целях снижения уровня дорожной аварийности с участием детей, активизации и совершенствования работы по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма, в соответствии с Единым календарем образовательных событий по пропаганде основ безопасности и правил дорожного движения 25 сентября 2019 года в нашей школе был разработан план «Единого дня безопасности дорожного движения».

В рамках проведения Единого дня были проведены следующие мероприятия:

- 1) Выступление агитбригады «Перекресток». Ребята прочитали стихотворение и спели песню о важности хороших дорог.
- 2) Выставка литературы «Изучаем ПДД, предупреждаем ДТП». Заинтересовались многие ребята информацией о ПДД т.к. выставка была актуальной.
- 3) Просмотр и обсуждение видеофильма «Автобус». Дети с интересом просмотрели и обсудили, а также сделали для себя вывод, что в беде никогда никого нельзя оставлять. Можно самому попасть в сложную ситуацию и не дожидаться помощи.
- 4) Общешкольное мероприятие «О правилах дорожного движения». Учащиеся вспомнили факты из истории ПДД, разделились на две команды «Пешеходы» и «Светофор» поучаствовали в конкурсной викторине, разгадывали ребусы, отгадывали загадки и в письмо на пропущенные места подбирали правильные слова. Ребята справились с заданиями неплохо, однако лучше результат показала команда «Пешеход» со значительным отрывом 46:24
- 5) Ситуации в автогородке. Ребята проигрывали ситуации на зебре пешеходы, велосипедисты и регулировщик. Мероприятия понравились детям т.к. они еще долго их обсуждали.



